

沿街流窜伸贼手 行迹败露美梦休



通辽讯 近日,通辽市公安局开发区分局成功破获涉案金额达5万元的系列盗窃沿街商铺案,抓获盗窃嫌疑人1名,追回被盗财物3万余元。

2018年10月28日,开发区公安分局刑警一大队民警接到辖区居民陈某报案,陈某在沈铁河畔花园小区经营的超市被盗,丢失香烟96条及部分现金,共损失约合人民币25000余元。

接警后,警方通过现场勘查,发现这起盗窃案与近期辖区内发生的另外几起窃案有许多相似之处:嫌疑人都是选择在凌晨作案,都是将沿街超市、快递公司、台球厅等商铺的后窗防护栏撬开,翻越窗户进入商铺,盗窃现金、手机、香烟、茶叶、台球杆等财物,随后在商铺附近盗取电动车,拉载所盗财物逃跑到科尔沁区继续行窃。通过分析嫌疑人的作案时间、作案手法及现场视频监控录像,警方确定该系列盗窃案为一人所为。

在确定侦破思路后,办案民警进一步整合案件资料,对几起盗窃案逐个进行深度研判,对嫌疑人作案后逃跑路线进行追踪,对沿街商铺和监控录像进行逐一走访排查。经过近72小时的缜密侦查后,最终锁定嫌疑人为科尔沁区九中附近某工地务工人员白某明(白某明,男,38岁,科尔沁左翼中旗人,2005年因犯强奸罪被判处有期徒刑6年;2017年4月因犯盗窃罪被判处有期徒刑1年2个月)。

11月1日下午,办案民警在河西某彩钢厂内将白某明抓获,并在白某明工地宿舍内搜查出被盗香烟40条、台球杆2套、电动车3辆,约合人民币3万余元。面对铁一般的事实,犯罪嫌疑人白某明如实供述了其在2018年10月先后7次盗窃沿街商铺的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人白某明已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

(开公)

扮装束进店有“猫腻” 偷借条不成盗手机

大沁他拉讯 近日,通辽市奈曼旗公安局破获一起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人吴某,为手机店主追回被盗手机一部。

10月30日上午8时,奈曼旗公安局110指挥中心接到八仙筒镇一手机店主报警,称其经营的手机店内丢失一部全新的OPPO手机。接到指令后,该局刑事犯罪侦查局二大队民警迅速赶赴案发现场开展侦查工作,民警在调取的案发现场及犯罪嫌疑人逃跑路线的监控视频中发现,犯罪嫌疑人为一名青年男子,身材瘦高,头戴鸭舌帽和口罩,于当天凌晨撬开手机店后门潜入店内。店内监控画面显示,犯罪嫌疑人进入手机店内,并没有直接盗取手机,而像是在柜台上找什么东西,翻了几分钟后,顺手拿了一部手机逃走。柜台里有很多高档手机,为什么犯罪嫌疑人只盗取了一部OPPO手机?这让办案民

警心生疑惑。

由于犯罪嫌疑人具有很强的反侦查能力,加之案发现场周边情况复杂,存在视频监控盲区,犯罪嫌疑人逃跑后不知去向,这给案件侦办带来了难度。然而,办案民警并没有就此放弃,而是沿街对周边群众开展调查走访,在几个小时的不间断努力后,终于锁定了犯罪嫌疑人,其真实身份为八仙筒镇居民吴某,民警立即前往其居所将其成功抓获。据吴某供述,他曾经向手机店主借款5000元,并打了借条,因还不上欠款,就心生盗窃借条的想法,准备好撬锁工具、手套及鸭舌帽、口罩等作案物品后,“全副武装”潜入该手机店内,在翻找借条未果后,随手盗窃一部手机慌忙逃走。

目前,犯罪嫌疑人吴某已被公安机关依法采取刑事强制措施。

(陆继成 付双双)

难抵诱惑步入歧途

本报讯(记者李亮 通讯员郭胤轩)近日,鄂尔多斯市东胜区交警大队民警在工作中发现线索,并抓获吸毒嫌疑人贺某。

该大队民警发现,近一段时间,原来靠运输为生的东胜人贺某,营运中的车辆也不开了,而且白天很少出门。民警觉得事有蹊跷,就进行了调查走访,得知贺某最近似乎很缺钱,并将自己营运中的大货车做了抵押,但又没有新的投资,家中也没有什么大的用钱事项。而这抵押车辆的一大笔钱究竟去了哪里,引起了民警的警觉。

欲性侵前妻竟施暴力

包头讯 近日,包头市昆都仑区人民法院办理了一起强奸案件。

被告郭某与原告胡某原是夫妻,因感情不和协议离婚。2018年7月14日晚,胡某回原家中收拾衣物,郭某试图强行和胡某发生性关系,被害人胡某极力反抗,胡某跑到其家屋顶上,被告人追至屋顶上,而后劝说胡某回屋继续收拾东西,表示不再和胡某发生性关系,胡某返回家中继续收拾衣物,被告郭某提出复婚,遭到胡某拒绝后,郭某对胡某进行了殴打,过程中,胡某因躲避郭某追打,

无证驾驶摩托车

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队阿镇中队查获一起无证驾驶摩托车交通违法行为。

执勤中,娜某驾驶无号牌摩托车在镇区信用社家属楼出发由西向东行驶至新东方宾馆方向时,被民警查获。该中队民警要求驾驶人娜某出示证件,娜某未能出示摩托车驾驶证,民警将驾驶人娜某带回大队进一步询问。

违规运输氧气瓶

呼和浩特讯 11月6日下午3时30分许,呼和浩特市公安局交警支队新城区大队执勤交警对一辆小型客车例行检查时发现,该客车驾驶人不仅私自拆除座椅,而且拉运了20个工业用氧气瓶。执勤交警依法对其处罚。

当日下午3时30分许,一辆白色小型客车沿哲里木路由北向南行驶至该路口时,正在路口执勤的新城大队四中队交警透过前挡风玻璃发现,该客车间内装有货物,于是上前将其拦停检查。当车门开启的那一瞬间,执勤交警发现,车厢内并不是普通货物,而是满满一车氧气瓶,经现场清点

凌晨出击路口设卡

尼尔基讯 日前,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗公安局交警大队三支行动小组凌晨出击,共查获14辆超载大货车。

农区进入秋收高峰期后,该大队将货运车辆交通违法行为整治工作纳入重中之重。由于一些货运车辆驾驶人员为追求经济利益,超载超速、疲劳驾驶,成为秋收季节的频发违法行为。这三大交通违法行为尤其是超载,极易因轮胎负荷过重、变形过大导致爆胎、突然偏驶、制动失灵而引发交通事故。

为有效预防涉及货运车辆交通事故的发生,通过工作会上分析研判,民警梳理出货运车辆集

出租车里“捡包”发财

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局刑警将一名从出租车内“捡”包女子刑拘。

9月1日上午,白某(男)焦急地来到该分局刑警值班大厅,称其8月31日晚打车下班,下车时将一个男士包丢落在出租车后座上,包内装有10500余元现金及身份证、银行卡等物。值班民警了解情况后,马上联系出租车公司和司机。根据出租车司机提供线索,白某落在出租车上的包很可能被后一位乘客拿走了。

经过调查,民警发白某与朋友乘坐出租车到皇室酒店门口下车,随后有三人乘坐该出租车到达北门加油站东侧巷口下车,经调取该处监控视频,发现其中一名女性涉嫌盗窃被害人遗失于出租车后座的包,后经调取大量监控视频、排查走访,确定犯罪嫌疑人胥某某(女,1980年生,甘肃人)有重大作案嫌疑,经过调查胥某的活动轨迹得

抵押货车筹资吸毒

经过两天两夜的蹲守,民警掌握了贺某的生活规律,除了每天接送孩子上下学,给孩子做饭外,就是与一些社会上的闲散人员、吸毒人员来往,怀疑他可能吸毒了。10月10日晚9时许,其妻子下班回家,在其开门的一瞬间,蹲守的民警抢先一步进入屋内,将吸毒嫌疑人贺某进行了控制。

经过尿检,结果呈阳性。在证据面前,贺某对自己的犯罪事实供认不讳。在查实贺某吸毒的证据后,交警大队的民警将此案移交禁毒大队进行处理。

触法律获刑悔之晚矣

从屋顶跳入邻居家院中,造成右肋骨支骨骨折。

法院审理认为,被告郭某违背妇女意志,强行与妇女发生性关系,已构成强奸罪。被告郭某在犯罪过程中自动放弃犯罪,是犯罪中止,应减轻处罚。被告郭某主动投案,供述自己的罪行,是自首,可从轻处罚,对昆区检察院指控郭某犯强奸罪的事实予以采纳。基于被告案发后对胡某主动进行赔偿,得到胡某谅解,判处被告郭某犯强奸罪,判处有期徒刑八个月,缓刑一年。

(王超)

证据确凿被查获

经全国公安综合信息查询系统查询,该驾驶员娜某未取得摩托车驾驶证,属于无证驾驶摩托车。在违法事实面前,娜某对自己的交通违法行为供认不讳。驾驶人娜某无证驾驶摩托车事实清楚、证据确凿充分。该大队按照依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第一项规定,依法给予娜某罚款1500元。

(张凤娇)

途中被查心自惊

整整20个。交警询问驾驶人是否具备从事危化品运输资质,驾驶人梁某答复对此并不知情,所拉载的这些氧气瓶是一个厂子自用,也不知道拉运氧气瓶这样的危险品必须专门的危化品运输车辆。因驾驶人梁某未取得相关资质,所驾驶的 vehicle 不具备拉运危险化学品条件,已经严重违反了道路运输管理相关规定,执勤交警根据《道路交通安全法》有关规定,对驾驶人梁某处以200元罚款,并及时通报呼和浩特市运输管理局新城分局,移交运管部门做进一步处理。

(王永明 张中正)

货车超载司机受罚

中通行时间点和关键路段,并制定严打整治方案,决定临时合成三组警力,在运粮车必经路段莫旗东出口,设置检查卡点,在凌晨后开展突击行动,对途经所有货运车辆逢车必检查,对擅自改装、拼装车辆责令当即整改,消除违法行为与行车安全隐患。对查处到的共计14辆货运车辆分别存在的超载不足30%、超载30%-50%、超载50%以上三种违法行为做到必卸载、必处罚,极大地震慑了超载行驶这一交通违法行为。

治超行动,旨在保障人民群众生命财产安全,该大队全体民警公正执法,尽最大努力防控因超限超载导致道路交通事故的发生。(郭悦)

贪婪女子就擒“认栽”

知,其已逃回甘肃省甘谷县老家,后民警于11月2日将胥某某上网通缉,并于当日在甘肃省甘谷县将胥某某抓获。

“包是我捡的,不是偷的。”面对民警,胥某还想为自己辩解。办案民警解释说:“首先,出租车并不是公共交通工具,司机对出租车上的物品拥有控制权;其次,当事主将包遗忘在出租车上时,事主对财物的控制力就自动转移给了司机;最后你如果是非法占有为目的,以乘客人不备秘密窃取的方式获得的财物,就凭这三点你的行为已涉嫌盗窃。”最终,白某在法律和证据面前不得不承认了自己盗窃的犯罪事实供认不讳,并供述,其盗窃来的皮包放于家中皮箱内。民警迅速赶往甘肃省甘谷县白某家中搜查,将胥某某涉嫌盗窃的皮包查获,并于11月8日将犯罪嫌疑人胥某某押解回东胜区。

(地娜)